



2001年9月11日清晨，纽约天空如往常般湛蓝如海，世贸中心的大楼下也依旧人流如织。但美好与宁静被一起恐怖袭击事件彻底打破。

8点46分，一架飞机撞向世贸中心北塔楼；17分钟后，9点零3分，另一架飞机撞向世贸中心南塔楼。哈德逊河前的纽约双子星轰然倒塌，随之坍塌的还有美国的骄傲。

时值21世纪初留学潮，悲剧的发生不仅震惊了在美的留学生们，也让正准备赴美的人们感到恐慌。美世教育创始人兼CEO王敬便是当初预备赴美留学大军中的一员。

这一年，王敬已经收到了几所加拿大和美国高校的offer。在去留学服务中心咨询签证问题时，工作人员告诉他目前美国的情况不太适合留学。

“美国现在局势紧张，不如以前稳定，反正你也熟悉北美那边的留学申请流程，不如留下来吧。”

思虑再三，王敬决定留下来工作。那时，他认识了自己未来的创业伙伴——美世教育联合
创始人乔美华

。乔美华早他几个月入职，两人一起在留学行业打拼。未能如愿出国的王敬不曾想到，从此与海外留学结下了不解之缘。

2002年最火的留学国家是英国和澳大利亚，那时的美国留学市场少有人做。当其他留学机构忙着往大英帝国的校园里输送留学生时，王敬和乔美华已经创建了留学服务中心的美国留学部，早早入局美国留学市场。

2009年，美世教育品牌成立，彼时的美世仅仅是一个做初高中低龄交换生、走读学校的小工作室。

2012年前后，中国的留学市场可谓火热。留学机构层出不穷，留学人数节节攀升，王敬注意到，针对高净值人群留学需求的服务机构却少之又少。对于高净值和超高净值家庭而言，并不缺少资金，他们真正缺乏的是留学相关的专业指导。这一类用户群体亟需一个帮他们进行整体教育规划和服务的机构。

在他看来，未来留学业务一个重要的发展方向必定是要给高净值家庭提供一站式留学服务方案，长线产品的市场一定会越做越大。经典的硕博、语培业务要做，高端低龄的本科业务更应该做。

2014年，怀揣着更大的野心和抱负，王敬和乔美华离开留学服务中心，联合柳小伟、郭立伟一起接手了美世教育，开始探索高端本科留学市场。

“当时我们就意识到，做18岁以下学生的高端低龄市场，是一个风口。”

此后，美世开始了飞速发展，迅速扩充。截至2017年，已在全国16所主要城市建立了线下分支机构，员工人数也从最初的30多人发展到近600人。

2018年，美世教育获得上海涌铎投资管理有限公司的6000万A轮融资，开始聚焦更加高端、低龄的留学产品。

2020年，2亿元的直接融资和10亿元投资基金的共同发起设立，让越来越多的人开始意识到，国际教育领域，美世教育正在崭露头角。

高端之高，高在背提



5月29日，美国白宫官网发布《关于暂停部分中华人民共和国留学生和研究人员以非移民身份入境的公告》，公告称自6月1日起将禁止部分中国留学生和研究人员入境。

公告一出，舆论哗然。没过几天，美国国务院就在6月2日紧急召开的新闻发布会上强调，继续欢迎中国留学生，只是对涉及军方项目的小范围留学生进行限制，总量很小（最高不到2%）。

6月27日，据《纽约时报》报道，特朗普政府计划取消在美国与中国人民解放军所属大学有直接关系的数千名中国研究生和研究人员的签证。据估计，签证的取消可能会影响至少3000名学生。不过，在美国大约36万中国学生中，受影响的学生一比例很小，不足0.83%。

特朗普政府在排斥中国留学生和欢迎中国留学生之间的反复横跳、国外疫情的持续蔓延.....新闻里一幕幕的场景成为悬在那些想要出国的家庭头上的达摩克里斯之剑。

2020的海外留学看似已跌入裂缝，毫无光明可言。但不少业内人士却认为，今年是实现弯道超车的关键年。

据2018年国际教育开放门户报告显示，从生源国来看，中国连续9年成为美国高校

最大生源国，中国学生数量达到36万人，占到全部国际生数量的33.2%。中国留美学生总数大约是第二名印度学生的2倍，第三名韩国学生的7倍。

规模如此之大的中国留学生给美国各大学带来的是充足的学费预算。美国大部分大学都在每年申请季将很多精力放在招收中国留学生上，对中国学生缴纳的留学费用形成了事实上上的“现金流依赖”。今年，由于全美经济的低迷，美国高校对中国学生的关注度将大幅提升。

早在今年1月底，全美大学招生咨询协会就发布声明，呼吁美国高校对受疫情影响的学生采取灵活的招生政策。为坚定中国家庭的留学目的地选择，包括普林斯顿、斯坦福、哥伦比亚、加州理工、达特茅斯等顶尖综合性大学，以及波莫纳、明德、瓦萨等知名文理学院都发表声明称，2020招生计划不会因疫情影响招收中国学生，此后的申请入学季对中国学生也不会有区别录取。

从世界范围来看，各个高校都有放低录取标准的趋势。

受疫情影响，中国范围内雅思、托福、SAT等考试被迫取消，迄今尚未恢复。英国伯明翰大学等高校在4月宣布，将入学要求中接受的英语考试类型增加三个，其中包括全国大学英语六级考试。尽管使用六级成绩进行申请的学生，须上6周语言班。世界顶级名校哈佛也于6月官宣，申请2021年入学的本科生不需要提交SAT或ACT标准考试成绩。

如此看来，2020年的海外留学相较以往，仍然存在机遇，裂缝中依旧有温暖的阳光。

乔美华告诉鲸媒体记者，总体来看，目前美世的留学产品受影响程度并不大。

“硕博业务会有一些影响，但不少学生选择在这段时间静下心来进行高端背景提升，为未来蓄势；还处于规划期的低龄学生是完全不受影响的。从国际幼儿园到国际高中的学生们还是在按部就班的学习和适应国际教育体系，等候着出国时机。”

在完成B轮融资后，美世将进行一连串业务布局。首先是吸纳大批的优秀人才，对团队进行更高层次的人才升级。其次是对国际教育上下游的资源进行业务整合，投资和并购行业内一些做学生科研、竞赛、实习就业等产品的公司。

增加业务板块

是美世扩大产品多元性，构建产品生态的重要一环。

乔美华表示，对于美世来说，英语留学业务已经比较成熟了，接下来更想发展一下

日本留学和艺术留学的相关业务。

“这次融资后，我们最想做的产品是就业产品。学生在海外留学归来后，面临着就业的问题。我们会对学生培训，找大企业的实习岗位锻炼他们的能力，帮助他们投简历，给他们指引一下方向。还有一个就是营地项目，其实不管在国内还是国外，营地都是一个发展很好的项目，我们想进一步打开一下此类产品的市场。”乔美华说。

谈及国际教育的未来发展，乔美华的信心依旧很足。

“教育是无国界的、开放的。目前，英美等国依然能够提供高质量的教育，出国留学依旧会是刚需。对于很多家庭来说，教育现在是、将来也一定会是一种关乎孩子未来发展的战略性抉择，有出国打算的家庭依旧会出国，不过是时间早晚的问题。”